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[BlE: #N2EFIPRIEYEER (Regression)

L — | | — NaR (response)
REME: BEE&K - BEFUERH
B LT BEER (N& 'mH) - BN

e =T Begits, X5, i|m N E]




Bl Hz=ZE3IPRIoRERE (Classification)

DEEE
(classifier)
T — f — 1 C %S (label)
BRYERGTI: ZHERREE - EAHE
SEOHE TFiSEE . axss
KTt MBI FIHEEE > W PEINRRLE
7 SSEFERZ ERXRRBIRA? VR so%amy € {1
- DEEEERYEEH
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[bli: Zi%Mm]Y3 (Linear Regression)

ERmEkR: fw(@) =w-¢(z) w = [wy, wo ¢(z) = [1,2]
SHREMRESY [HHENEE FIEEE

RigE: F ={fw:weR?} FRUSEfFHES
= ~1 Kb .
IRERRREL Loss(z,y, W) = (fw(x) — y)? a8 (squared loss)
i ea. & HIRE (MSE, mean
TrainLoss(w) = D] Z(m,y)eDman Loss(z,y, w) squared erron)

arg max In p(y|x,w) = argmin Z (y— gb(x)w)2
il W ixgeD

SR OB ALGAET = BIVCEIRE




[blii: Z38M0lY3 (Logistic Regression)

ERmEkR: fw(@) =w-¢(z) w = [wy, wo ¢(z) = [1,2]
SHREMRESH RN FHiIRE

(EES F={fw:weR?} (FHE/HES
FRECRREN : P(y = +1|x) = sigmoid(Score(x)) :—1+e—‘1/VT¢(x) EF51R4% (squared loss)
mvf}Xl(W) = HP(J’Hxi;W) EAUSAELT ( Maximum Likelihood Estimation)

max Ul (w) = ZIOg(P(yilxi,w)) STECISE (Log-likelihood )
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(ERZLEME)ARFR S 53 KR

fERFZEL: One-vs-All
O UK BKORESIRNIKN—HEDHE

O §MoResG—A"TUEA", AAEFMESBETIEES!

fRRFE2: TRk
O O BKoRESEREAKSER ERBERS T
O —oEEs, AT MEREKNSE LSRR S



HZ1: One-vs-All7F%

IZRK MR — 52588, D alFIEIRER S BT 55!

ScoreA(x) - P(y= A |x) = 0.99 HIZRE A y= A

Score_(x) => RN AR ERYEL

Score(x) => Piy=@| x) = 0.01 IR REARIEAS
23 NES e ST

P(y=- | x)= 0.67

Score +(x) ->



FER2: TRk

O 2434 Score(x) = w'gp(x) € RX, w € RP*K, ¢p(x) € RP
O SoftmaxRR2Y:

P(y|x,w) = softmax(Score(x))

e Scorey(x)

P(y = klx,w) = K gscorex/(x)” Z PO =klxw) =1




FER2: TRk

O SARMURIEULIA

N
max L(w) = Z log(P(y; = k|x;, w))
w
=1

O S/ IEHRAK :

N K
mincross_entropy(w) = —z z 1(y; = k)log P(y; = k|x;,w)
=1 k=1

w
l



AT SRRIXILL
One-vs-All X fitmsk

AR | BTt BAIT—H,

R, | Bl BRI
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, SRR . EH (BT

= e I Y& -4

I AV FL L TE PGy = klxw) = 1
e YL ~

B I PO =klrw) = 1) |+ RERTERE
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ESRIINREIFFREED

EAR—MSIE (NFUN) FIEE
OEL, ARIARITERER, ...

XTEWANET. WAETME KA

AMS, XTARGRIEL?

ALl BNFEESRERE, X
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FRE >
TR, BEESH
Bk




HEES, WREYH
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B F e HFIERIRTRA R

FHIE FHRY

¢Po(x) 1 0.23
B1(x) x[1] 1.12
oaAx) X2 -1.07
4 4
3t _ - - 3
2t _ - - 2
= 1 _-+ ++ —_ 1
% of =  t 4 = ¥ % 0
-h +
=1t - +_+ -1
Y = + +
-2
-3 ‘ s ‘ ‘ :
5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 S5 4 =3 —2 -1 0 1 2 3

x[1] x[1]



SIAZIRISIERAYRTRA R

FHIE FHFRL

do(X) 1 1.68
B1(X) X[1] 1.39
P2(X) X[2] -0.59
P3(X) (X[1])2 -0.17
d4(X) (X[2])2 -0.96

2MSIE (= 4F)

4 4
3t - = 3
- |
2t - - 2
—
| - =t *y 4 5 1
< o - + = < 0
-1t - = +_+ + -1
- S — -3
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3

x[1] x[1]



BIASHHHERTRIRRB A

Po(x) 1 21.6 5 o
pix) (1] AR K
¢P2(x) x[2]
P3x)  (x[1]7 Score (x) <0
Pax)  (x[2])? )
Psx) (1] _ | ;
Ps(x)  (x[2])° - - 2
¢7(x)  (x(1)*? -+t 5 1
=  t 4 = < 0
Ps(x)  (x2])* - R et . ‘
Pox)  (x[1])° - + o+ -
Po(x)  (x[2]7 -14.2 B P B - A |
¢u(x)  (xX[1])° 0.8 X[1] x[1]

P12(x)  (x[2])° -8.6

6 ISIE (=)



SIANESMSHERIRRIN R

po(x) 1 8.7
P1(x) x[1] 5.1
P2(x) X[2] 78.7

> \ Sle " "
TR LENSHE, B8 HINIEEXRIEITRSwW
p12(x)  (x[2])° 3803
P13(x)  (X[1]) 21.1
¢pua(x)  (x[2]) -2406

x[2]
x[2]

¢37(x)  (X[1D?°  -2*10
¢3s(x)  (X[2])¥ -0.15
¢x(x) X[ -2*108
¢pa(x)  (x[2])*° 0.03

20RH4IE (Z=4F)




i3S (Overfitting)

A
0
e
o USRI R
oK F{EW I AE:
ﬂ?ﬁ * training_error(w*) > training_error(w)
K » true_error(w*) <true_error(w)
/ . N
N W=E7TIIE

—

(Model Complexity) .

77777777777777
x(1]
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[olfE: 450

WT
- < ¢ (x) S 4o
o 0.0
“q V u0.
: 0.5
0.0 € 1.0

P(y=+1| x, w) = sigmoid(wT ¢ (x)



Zig0a: JS=dEa(E

IS 2 RXET A

To(x) TXTE (Ein/VTFE) >
sigmoid( T ¢(x)) #&T 1 (8 0)

REMINEEIEBERE




ZiEM0))T: RERERIRIN

1
1+ e—W ' h(x)

Score(x) = wy + wy * TFREEN + w, * £

EIN: #E TR ER=2, #EEII\ =1

w 0
wy +1
W2 - ]

HIITAE R - #FEUIAN

1
1+ e—wT h(x)

Wy 0
Wy +2
Wz - 2

o
o

o
>

"6 -4 =2 0 2 4 ¢

HIITKE R/ - #EIAN

BN = Wi (x)

1
1+ e—w T h(x)

1.0,

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

0.997

)
PR <
i e 90

-6 -4 =2 0

2 4 6

HIITKE R/ - #EIAN



B &SRR S

y=-1HIBERIEAR
4

¢o(X) 1 0.23 Lo
¢1(X) X[1] 1.12 '
P2(X) X[2] -1.07 3
1 2 ||~
= = X
PO = +xw)= 9 m — 1 =
N +
X 0 [
>
_1 (a1
-2

-3 L

o5 43 -2-1 0
ANFE M X IR X{1]

y=+1AHEZRIE X



SIANZIRISIERREE=R %0

¢o(x) 1 1.68

¢1(x) x[1] 1.39 4

¢2(x) x[2] -0.58 3
¢3(x) (x[11)? -0.17

¢4a(x) (X[2])? -0.96 2

—~ 1

1 Y 0

PO =+11xw)= 14 o wigm) _1

S5 4-3-2-10 1 23

X[1]
BT S E0E

ANFAE M IR
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5| NGRS ROBER D10 5| N20B MRS R %0
NI AHFE X8,

4
3 ->
N onesEvEIESR
O i—,L7}f(Z//]Z/(77§ BIE@HJ‘ ,
-2 — K
-3 _ I -3

-5-4-3-2-10 1 2 3 -5-4-3-2-10 1 2 3
x[1] x[1]
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IR &R

_ = WERBRLATEM, WEIREZLMERToRY:
- - . BIERY W 8
- + + - SPGB B IEEAR:
++1y soret) « 70 >0
4 + - X GBEEPFTE AR

Score(x) = wlgp(x) <0

training_error(vv) = 0

£ 1 WRERDMEE, ZIEI o IEKERE DESEH
i 2. MRBEBZHIHE, $0E (JIF) BT



A—RRIBR, AEEARRE

I Q EURST W.=1.0, W,=-1.5 &fa]
B )
= = 1'
=
N BEARXT W1=10, W,=-15 FHELH
<< Eps)

| + v

0 SIS SR =100, o= 1 5X10°

0 1 2 4 ) *ig%:lﬁ;m‘ﬁj\z

X[1]=#RFAEM




ERA A GIHRR FEFE R AR RE]

BALISAMGIT (MLE) [RiFEEHE—
X TEER] D BEE, REET LS AK!

. %/%ETES@ Wi=1.0, Wo=-1.5 Zeia]

a1 = 062 e

X[2]=HEEY

SHERT W=10, W,=-15 [EHFZ

1
e =0 | R _

1 FHEENT W,=109, W,=-1.5x10° [

0 T2 3 1 T+ o050 | &R 5z
X[1]=H153




RENEHE]
X EHERR
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ANREEZ
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FFK
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Wy=-1.5x109
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BiriRKHI

O SHRKAIA

A NS
. HIEREE
. ZEECK/N

ﬁ%%ﬁi

PR E =USEENEE (measure of fit) - RELK/NNEE

1 1

(BUELIRE) K# > TS
X# 2> TIEEEEL
WERIF
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R W LARK:

£(w) - Alwl3
N BESH = ENASSHIET ATE

FERLLTIAINEE
L2IENIgBtE a3 - BuFSE (BT AREIBIES)

« XXIIE (ERTR/NIEES)




BN RHNTRRDR AT

O 20 BHSIE FRYRRABF

ENk A=0 A = 0.00001 A = 0.001 A=1 A

10

REEE

-3170 ~ 3803 -8.04 ~ 1214 -0.70 ~ 1.25 -0.13~ 0.57 -0.05 ~ 0.22

x[(2]




FZHI8E ( Coefficient path)

0 100 200 300 400 500 600



BN RHANIRR S BRI

O 20 FHSE FRIBEERS 1

ERI x

REGCHE

0 A =0.00001 A= 0.001 A=1

-3170to 3803 -8.04 to 12.14 -0.70 to 1.25 -0.13 to 0.57

4 4 4 4
3 3 3 3
2 _ 2 _ 2 _ 2
< ! < <

1 = |2 @ = — 1 =] — 1
T g ¥ S 3 S

0 Il X 0 Il X 0 Il X 0
& &) &)

-1 [ -1 - -1 [ -1

=5 =2 ol . =5 =5

B54-3-2-101 23 *° B54-3-2-101 23 *° B54-3-2-101 23 *° B54-3-2-101 323

x[1] x[1] x[1] x[1]

P(y=+1|x)



L21EN{ERNZ a0 IRIEEE L FH

O L2IENiZsEEFp9teE LF

HEIN BOFREL

o ~N = (=]
T

-2 0
HETREE HIAREL

initwl=0, t=1
while || 7£(w")|| > €
forj=0,...D N
partiallj] = Z‘quj(xi)(n[yi = +1] - P(y = +1 | x;, w"))

wt & wilt + n (partiallj] — 2A w;"Y)
t<t+1
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O EAL1ENHITIREZE0I

TR W LA
(W) - Allwl],

N EESH = ES 5SS EEZ BT E

FRLATAISE
L1 IENgBtEm]))3 - WUFEE (ERTFTAEBIESE)

- ZXEGIE (ERTR/INIEIESR)
(FN/EZERET)




Zig0l3hend S

O L1IENTRREEE

W

o = N
/I
T § s
1 |
S 55
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Coefficients @;
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o

100 200 300 400 500 600
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S HEEITAE

O EBENSEmEaHE

#EWIN

HIITK B R

PMREIERY, EEE?




S HEEITAE

O RBiE%E

— Ft
Positive Negative
Positive BF FP —ft SC
| ITHERE,
Negative FN ™ FRZRFN,

HsSC{E A Positive, FMEY Positive, txic A TP — EfHM
HsC{E A Positive, FUMME/9 Negative, #xic/8 FN — R
HsC{E A Negative, FUHEA Positive, g/ FP — {ERBEM
HsC{E A Negative, FU{EA Negative, #xic/s TN — EFB M



B RBiLITHE

O BBk

& TP +TN N NP =
R A = SR E IS
E %—l— ceuracy TP + TN + FP 2 FN =t ’]1*] =

Yt - TP FuM HIERE RS Z/ DESCALE,
TR Precision = PN = ot —
TP + FP RERES S 2SR
= @R reall — TP ,EEE%IEE’\JﬁZFEPE %th}i'iﬁﬂj )
" TP+FN ER g a5 =t
e 2TP
F19% T TR 52 ER BRIy




P RBiETE

O ROCHIZTAIEFN (ROC-AUC)

TPR

FPR

TP
1 % = ——
— recanpositive
FpP FP+TN —TN
= ! % = f—
IRPRTESE FPR= £p +TN FP+TN
_,__IN
a FP+TN

=1- I'eca']-lnegative



S HEEITAE

O ROCHIZTAIEFN (ROC-AUC)

10 e we oo 10
e ./.’ T
}
!
& ' & & ,' & AUC =1.0
g AUC = 0.5 4 AUC =0.65 : AUC =0.93
| ! l |
0.0 FPR 1.0 0.0 FPR 1.0 0.0 FPR 1.0 0.0 FPR 1.0
BEH 5528 RIS TR DR STEMD e



